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@ Soit ¢ la fonction sur I'intervalle |-o,0] par ¢(x) = A
six=0

a) Montrer que ¢ est continue a gauche en 0.
b) Montrer que @ est dérivable sur |0, 0[ et calculer ¢’(x) pour tout x <0.

/4 -
¢) Montrer que pour tout x € ]—oo,O[iI existeunréel c, € ]x, 0[ tel que gl win/d) = 12 "
¥ = (cy —1)" +1

En déduire que ¢ est dérivable a gauche en 0 et déterminer g (0).

Soit f la fonction définie sur l:—g, g] par f(x) = sinx.

On désigne par C la courbe de f dans un repére orthonormé (O, i, ])

@ a) Dresser le tableau de variation de f puis tracer C.

b) Montrer que f réalise une bijection de [-g, %] sur un intervalle J que I'on précisera.

¢) Tracer la courbe C' de f™'.
d) Montrer que f ' est dérivable sur ]-1. 1[ puis calculer f l)

@ Soit (U, ) la suite définie pour n > 2 par U, =f"|[1"“+—] f I{ ; 1 J

a) Calculer la limite de la suite (U, ).
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n

b) Montrer qu'il existe unréel ¢, € Jl—l,\/—+— telque U, = x L
2 n’V2 n| \/l+l+\/ 1 \/l—cnz

2 n 2 n

c) En déduire la limite de la suite (nU, ), n

d) Montrer que pour tout n > 2, sm(U )-' E
n
) Déterminer alors  lim nf_l(l].

n—+o n

Soit f la fonction définie sur ]0, 2[ par (x) = —1—
V2x - x?

On désigne par Cy la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O, }, _j) .

I. Dresser le tableau de variation de f puis Construire Cy.
2. Soit g la restriction de f a I’intervalle [l ’ 2[.

a. Montrer que g réalise une bijection de [1 ; 2[ sur un intervalle J & préciser.
b. Tracer dans le méme repére (O, E, ]) la courbe C' de g_t
c. Expliciter g\;l (x) pour tout X € J.
3. Soit @ une fonction dérivable sur ]0, 2[ telle que pour tout X € ]0, 2[ g (p'(x) = f(x) et q)(l) =(.
1
On désigne par (U, ) la suite définie sur N’ \{1} par U, = (p[l + —) — (p(
n

a. Déterminer lim U .
n—+o0o

b. Montrer que pour tout n € N \{1},

c. En déduire lim ann_.
n—+o0 )




